

Количество происшествий на водоемах Иркутской области увеличилось с приходом жаркой погоды

В связи с установившейся аномально жаркой погодой возрастает количество отдыхающих на водоёмах, вместе с тем повышается и риск происшествий.

За минувшую неделю с 24 по 30 июня составлено 47 протоколов с наложением штрафа по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних в отношении родителей и законных представителей.

На особом контроле остаются места несанкционированного отдыха, где чаще всего происходят случаи гибели во время купания.

Пляжей, оборудованных зонами для плавания на акваториях водных объектов региона нет, а значит потенциально опасными для жизни остаются все места, которые люди выбирают для купания.

Призываем следовать указаниям установленных на берегу запрещающих знаков и информационных аншлагов, предупреждающих об опасности!

Сотрудники Центра государственной инспекции по маломерным судам призывают граждан проявлять максимальную ответственность, соблюдать правила личной безопасности во время отдыха, контролировать местонахождение детей и не допускать их пребывания у воды без надзора взрослых.

Телефон экстренных служб – 101, 112.

**Осинский инспекторский участок Центра ГИМС
ГУ МЧС России по Иркутской области**